
    Vážený pane ing . Cirusi,
 
   přesto ,že zásadně arogantně odmítáte podat informaci a to i podle zákona 106/1999sb, žádávám vás tímto 
o podání dvou informací. Informace žádám,
opakovaně opět podle zákona 106/1999sb. Jedná se o tyto informace:
 
      1) JAKÉ PRÁCE SPADAJÍ POD POJEM UDRŽOVACÍ PRÁCE, A KTERÉ JSOU JIŽ POVAŽOVÁNY ZA  
REKOSTRUKCI BYTOVÉ JEDNOTKY ?
 
         Tuto informaci marně požaduji,po Vámi řízených pracovnících již od roku 2014!!!!
 
      2)  KDO VYDAL POVOLENÍ NA KÁCENÍ STROMŮ A NIČENÍ VEŘEJNÉ ZELENĚ PRACOVNÍKŮM 
STAVBY(bytový  dům PAPRSEK)?!!!!
 
         O záboru parkovacích míst určených pro invalidy nemluvě!
 
 
      S pozdravem 

     P.S.  Odpověd očekávám ve stejném termínu , který dáváte vy mě ,tj .5 kalendářních dnů. Pro informaci 
:dnes je sobota 23.4. 2022 +5 dnů= 28.4.2022.
 
 
    Na vědomí:     ing. Mareš -tajemník ÚMČ Praha 13
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Rozhodnutí o odmítnutí žádosti

Městská část Praha 13, Úřad městské části Praha 13, odbor stavební jako povinný subjekt 
podle § 2 odst.  1 zákona č.  106/1999 Sb.,  o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), rozhodl podle ustanovení § 15 odst. 1 o žádosti pana 

(dále jen „žadatel“), o poskytnutí informace 
dle „InfZ“, vedené pod spis. zn. S/P13-20444/2022 takto:

Žádost o poskytnutí informace spis. zn. S/P13-20444/2022 ze dne 26.4.2022 se podle § 15 
odst. 1 „InfZ“

o d m í t á .

Odůvodnění:

Městská část Praha 13, Úřad městské části Praha 13, odbor stavební, obdržel dne 26.4.2022 
žádost o poskytnutí informace podle „InfZ“, ve které žadatel požaduje informaci týkající se 
výkladu  pojmu  „udržovací  práce“  „rekonstrukce“  bytové  jednotky,  dotaz  směřuje  na 
posouzení z hlediska zák. č. 183/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon).

Podle  §  2  odst.  4  zákona  o  svobodném  přístupu  k  informacím se  povinnost  poskytovat 
informace netýká „dotazů na názory,  dotazů  na  budoucí  rozhodnutí  a  vytváření  nových 
informací". Podle § 3 odst. 3 zákona o svobodném přístupu k informacím se pro účely tohoto 
zákona informací rozumí „jakýkoliv obsah nebo jeho část v jakékoliv podobě, zaznamenaný 
na jakémkoliv nosiči, zejména obsah písemného záznamu na listině, záznamu uloženého v 
elektronické podobě nebo záznamu zvukového, obrazového nebo audiovizuálního." Rovněž 






